
1 Äîìàøíåå çàäàíèå íà 10 íîÿáðÿ

1. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè F � ñâîáîäíàÿ ïîäãðóïïà ñ äâóìÿ îáðàçóþùèìè
x, y, òî x, yxy−1, y2xy−2, . . . , ynxy−n ïîðîæäàþò â F ñâîáîäíóþ ïîäãðóïïó
ðàíãà n+ 1 (ò.å. ãðóïïó, èçîìîðôíóþ ñâîáîäíîé ãðóïïå ñ n+ 1 îáðàçóþ-
ùåé).

2. Ïîêàæèòå, ÷òî â ëþáîé ñâîáîäíîé ãðóïïå ìíîæåñòâî âñåõ ñëîâ ÷åòíîé
äëèíû îáðàçóåò ïîäãðóïïó èíäåêñà 2.

3. Ïóñòü H▹G,K▹G è H∩K = {e}. Äîêàæèòå, ÷òî hk = kh ∀h ∈ H, k ∈ K.

4. Ïóñòü A � àáåëåâà ãðóïïà, çàïèñàííàÿ àäèòèâíî (îïåðàöèÿ îáîçíà-
÷àåòñÿ ′+′). È ïóñòü äëÿ n ∈ N âûïîëíÿåòñÿ nx = 0∀x ∈ A.
Ïðåäïîëîæèì n = rs, ãäå r, s � âçàèìíî ïðîñòûå ÷èñëà. Ïóñòü
As := {x ∈ A : sx = 0}, Ar := {x ∈ A : rx = 0}. Ïîêàæèòå, ÷òî
As, Ar 6 A è, áîëåå òîãî A ∼= Ar ⊕ As.

Óêàçàíèå: âîñïîëüçîâàòüñÿ òåì, ÷òî äëÿ âçàèìíî ïðîñòûõ ÷èñåë r è s íàéäóòñÿ òàêèå öåëûå m è k,

÷òî rm+ sk = 1.

5. Ïîêàæèòå, ÷òî âñå ýëåìåíòû ãðóïïû Q/Z èìåþò êîíå÷íûé ïîðÿäîê, íî
|Q/Z| = ∞.
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